

北京、广厦晋级CBA八强

新华社南京4月12日电 2022-2023赛季中国男子篮球职业联赛(CBA)季后赛12进8附加赛12日再战两场,北京127:102轻取吉林,广厦111:96击败山西,两支球队均以2:0的大比分晋级八强。

附加赛首回合较量,北京和广厦双双获胜。次回合比赛,北京首节就建立了15分的领先优势,轻松以127:102击败吉林。上一场伤退的吉林外援琼斯本场比赛只打了不到10分钟,三次出手没有得分。

广厦111:96击败山西,分差不小,但比赛过程却一波三折。广厦首节领先14分,山西第二节同样回敬14分,上半场两队打成52:52平。易边再战,两队直到末节才分出高下,山西前半场陷入得分荒,广厦打出一波21:4的进攻高潮,就此奠定胜局。

北京和广厦分别将在八强战中对阵辽宁和广东,目前八强已确定七席,14日上海将与江苏争夺最后一个名额。



胡金秋两场合计砍下52分

山西汾酒股份队球员邢志强和浙江东阳光队球员胡金秋(右)在比赛中争球。

据统计,广厦队胡金秋季后赛首轮命中率为92%;第一场13中12,第二场12中11。

第一场胡金秋出战30分28秒,得到28分12篮板1助攻1抢断1盖帽。第二场出战32分47秒,得到24分10篮板3助攻2抢断。胡金秋两场合计贡献52分22篮板,投篮25投23中,命中率为惊人的92%。

新华社发

完虐拜仁,可酣高楼!

曼城三球大胜,基本锁定欧冠四强资格

在强大的德甲巨人拜仁面前,瓜迪奥拉终于肆无忌惮地庆祝了一回。在北京时间4月12日凌晨结束的2022-2023赛季欧冠四分之一决赛首回合的一场焦点战中,他率领的曼城主场3:0大胜拜仁,基本上已经锁定四强席位。对于瓜帅、对于哈兰德,这并不是一场简单的胜利,3:0的比分足以让他们消除心中的阴影,终于向着自己心心念念已久的冠军冲去。

在当天的另一场比赛中,来自葡萄牙的本菲卡队则在主场0:2不敌意甲劲旅国际米兰队。



大胜拜仁再一次证明,有了哈兰德(右)的曼城就是不一样。

好看 双方首发祭出最强阵容

本场比赛的确是一场火星撞地球的重量级较量。双方为了晋级半决赛都派出了最强阵容。曼城方面,瓜迪奥拉在主场排出了犀利的3241阵型,哈兰德顶在最前面,他的身后是无以伦比的德布劳内和京多安,中场两个边路是贝尔纳多·席尔瓦与格拉利什。斯通斯与罗德里还是双后

腰,后防中坚则是阿坎齐、迪亚斯和阿克。而客场作战的拜仁也并不保守,新帅图赫尔用全世界更流行的4231来应对,锋线箭头是格纳布里,他的身后是速度以及攻击性都超强的穆夏拉、萨内与科曼。当两队公布首发阵容后,全世界球迷都明白,一场对攻好戏不容错过。

好看 哈兰德爆砍45球创神迹

这是属于哈兰德的纪录之夜,第76分钟的进球是他本赛季各项赛事第45球,打破了萨拉赫和范尼保持的单赛季进球纪录(44球),成为英超单赛季各项赛事进球最多的球员(赛季39场45球6助攻)。

同时,曼城将英超球队在欧冠主场不败纪录延续到了25场,打破了阿森纳保持的纪录。而瓜迪奥拉也终于战胜了“图赫尔魔咒”:2021年欧冠决赛,瓜迪奥拉的曼城不敌图赫尔的切尔西,最终无缘冠军。

好梦 头号热门诞生 曼城剑指冠军

欧冠1/4淘汰赛,曼城在缺少福登的前提下,依然以3:0干脆利落地击败了图赫尔带领的拜仁。虽然图赫尔在与瓜迪奥拉过去的交锋中处于优势,但是本赛季的曼城似乎已经凑齐了冠军拼图,而众多球员在位置上

的兼容性,也让球队极可能捧起本赛季欧冠冠军奖杯。这是曼城最有希望夺冠的一个赛季,与拜仁的比赛瓜迪奥拉也验证了球队在阵容方面的多样性,球员也能胜任多位置的特点,这让曼城拥有了扭转困境的能力。

好奇 拜仁此前高歌猛进为何突然换帅?

众所周知,在此前的国家队比赛日,拜仁突然宣布换帅,纳格尔斯曼下课,图赫尔上任,这也让整个欧洲哗然。要知道纳格尔斯曼尽管带队在德甲磕磕绊绊,但在欧冠赛场他率领拜仁8战全胜,双杀国际米兰、巴萨和巴黎。然而拜仁高层却突然决定让其下课,由图赫尔取代他。遗憾的是,图赫尔却没能能在拜仁复制那场欧冠决赛的胜

利。一场0:3的失利几乎让拜仁提前告别本赛季欧冠4强。此前德国杯,图赫尔同样带队1:2输给弗莱堡丢掉了冠军。也就是说,拜仁冒险换帅后,1周内已经连续丢掉2个冠军,或许拜仁本赛季争取的,依然只是一座拿到手软的德甲冠军,这对于拜仁高层而言,确实是莫大的讽刺。

(综合新华网、央视网)

踢不过,更跑不过

“跑动出战术”是足球场上的真理。在这方面本是德国球队擅长的,拜仁则更是以能跑著称,此役他们全队的平均奔跑距离高达11.22公里,怎奈曼城却跑出11.43公里,跑动更胜一筹。拜仁队基米希和格雷茨卡分别跑了12.46公里和12.03公里,却也仅分列二三位,最能跑的是曼城队罗德里,跑了12.92公里。

欧足联系数排名榜

欧冠1/4决赛首回合,曼城主场3:0击败拜仁慕尼黑。德国转会市场官方晒图,曼城的实时欧足联系数(各队近5个赛季的欧战成绩)已超越拜仁,来到榜首。

1. 曼城:137
2. 拜仁慕尼黑:135
3. 切尔西:126
4. 利物浦:123
5. 皇家马德里:115
6. 巴黎圣日耳曼:112
7. 曼联:103
8. 巴塞罗那:98
9. 尤文图斯:96
10. 国际米兰:89

女足世界杯倒计时100天发布助威曲 “团结调”唤起大家团结的信念

新华社日内瓦4月11日电 11日,2023年女足世界杯迎来倒计时100天,赛事官方发布了名为“团结调”的助威曲。

2023年女足世界杯将于7月20日至8月20日在澳大利亚和新西兰举办。当天举行的各种庆祝倒计时100天的活动中,人们在现场哼唱了刚刚学会的“团结调”,尽情欢庆即将到来的女子足球盛宴。

国际足联秘书长萨穆拉说:“我们非常高兴在倒计时100天时公布这个曲子,这个助威曲与女足世界杯的宗旨非常吻合。当‘团结调’在九个世界杯举办城市响起时,来自全世界的球迷就会知道,是时候参与其中,创造一个难以忘怀的气氛了。从球场到街道,‘团结调’能唤起人们团结的信念,是足球将我们聚集在一起。”

友谊赛:中国女足0:3不敌西班牙队

新华社马德里4月11日电 正在欧洲备战2023年女足世界杯的中国女足11日在友谊赛中0:3不敌西班牙女足。

西班牙队当天开场后占据主动。第29分钟,中国队门将徐欢出击失误,冈萨雷斯的射门被张睿在球门线前惊险挡出。西班牙队第45分钟打破僵局,卡斯蒂略右路横传,阿韦拉拉禁区边缘扣过一名防守队员后射门,皮球

打在门柱上弹入网窝。张琳艳在下半场开始后两次制造机会。第48分钟,她在左路内切后射门打偏;第52分钟,她接王霜的传球突入禁区左路,晃过一名防守球员后射门被对方门将化解。第61分钟,卡斯蒂略禁区内拿球,在数名中国队球员的围堵下冷静破门。西班牙队第81分钟再进一球,雷东多在角球进攻中头球破门。

花样滑冰全国冠军赛开赛 陈溪梓/邢珈宁位列冰舞韵律舞第一名



4月12日,哈尔滨市冬季运动项目训练中心选手陈溪梓(右)/邢珈宁在冰舞韵律舞比赛中,他们以68.44分的成绩位列第一名。当日,2022/2023赛季全国花样滑冰冠军赛在青岛国信体育中心开赛。

新华社发

桃田贤斗瞄准巴黎奥运会 如果巅峰留不住 那就重走来时路

新华社东京4月11日电 日本羽毛球名将桃田贤斗日前表示,尽管面临年轻选手强有力的挑战,但他决心获得参加明年巴黎奥运会的资格。

这位曾经的世界男单头号选手是在接受《日刊体育》采访时做上述表示的,他说:“我想再次站在奥运会赛场上。”

自从2020年在马来西亚遭遇车祸后,桃田贤斗一直没有取得理想的成绩。在东京奥运会上,他小组赛就被淘汰。去年的日本公开赛上,他首轮出局。他的世界排名也从两年前的第一下滑到第21位,即使在日本国家队里,他也只能排在第四位,而日本男单

最多只有两个参加奥运会的席位。他说:“我必须取得进步,我进步了,日本队的水平也会提高,我希望达到这样的目标。”

今年9月就年满29岁的桃田贤斗还表示,去年在日本公开赛上失利后,他在家待了一个星期没有摸球拍,也一度动了退役的心思,但他观看了自己在中学时打球的视频后,他突然找回了自我,改变了对比赛的态度,也下定了东山再起的决心。“我告诉自己不能放弃,必须坚持下去。我现在非常享受比赛带来的乐趣,即使我不能参加巴黎奥运会,我也能做到让自己满意。”

NBA附加赛开打 老鹰、湖人晋级季后赛

新华社华盛顿4月11日电 2022-2023赛季美职篮季后赛附加赛11日开打,亚特兰大老鹰以116:105战胜迈阿密热火,洛杉矶湖人经过加时以108:102战胜明尼苏达森林狼,两支胜队分别以东、西部第七名身份晋级季后赛。

老鹰上半场就取得了15分的领先,易边后两队展开了拉锯战,老鹰凭借篮板球的控制,始终保持着10分左右的领先。热火没有找到反超的机会,最终遗憾落败。取胜的老鹰将在季后赛首轮对阵波士顿凯尔特人。

本场比赛老鹰七人得分上双,特雷·杨得到25分8个篮板7次助攻,热火的洛瑞得到全场最高的33分。

在洛瑞森林狼的比赛中,湖人在第三节一度落后15分,但随后凭借詹姆斯等人的出色发挥将比赛拖入加时。加时赛湖人一鼓作气,戴维斯、施罗德稳定发挥,最终完成逆转。他们将在季后赛首轮面对孟菲斯灰熊。

此役,湖人的詹姆斯砍下30分、10个篮板和6次助攻,森林狼的唐斯得到24分和11个篮板。

来看看他们的幕后故事——日本电视台播放苏翊鸣与日本教练纪录片

新华社东京4月12日电 日本电视台近日播放了关于北京冬奥会单板滑雪冠军苏翊鸣和日本教练佐藤康弘的纪录片,让观众回顾苏翊鸣夺冠时刻的同时,也看到很多两人生活和训练中的幕后故事。

该纪录片11日晚在日本放送协会(NHK)上播放,片名用了苏翊鸣和佐藤康弘的昵称,叫《小鸣与康桑的单板大跳台之梦之结晶》,片长约45分钟。片中回顾了苏翊鸣与佐藤康弘在北京冬奥会上夺冠时的感人画面,还跟踪记录了两人今年的世界极限运动会(X Games)冬季赛之前训练和生活的细节场景。

NHK在网站的节目介绍中说:“两人跨越了国籍和语言的障碍,获得了两人梦寐以求的金牌。他们分别称呼对方为‘小鸣’和‘康桑’,有时像朋友,有时又像父子。”

介绍中还说,两人本赛季挑战的是在美国举行的世界极限运动会(X Games)冬季赛,在那里用“史上最高难度的动作”一决胜负。“这是跨越国界的奇迹大跳跃,让我们走进两人不为人知的故事。”

1月28日,苏翊鸣在美国阿斯本举行的世界极限运动会(X Games)冬季赛中,凭借反脚1980的动作,赢得男子大跳台铜牌。

失落。图片均据新华社